

ДО ЮБИЛЕЯ РОДИНЫ ОСТАЕТСЯ 50 ДНЕЙ! ВСТРЕТИМ ПРАЗДНИК ВЕЛИКОГО ОКТЯБРЯ ВЫСОКИМИ ПОКАЗАТЕЛЯМИ В ТРУДЕ!

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

СОЦИАЛИСТИЧЕСКИЙ ОБЩЕСТВЕННЫЙ СТРОИ СОЗДАЕТ МОРАЛЬНУЮ И МАТЕРИАЛЬНУЮ ЗАИНТЕРЕСОВАННОСТЬ ЛЮДЕЙ В ПОВЫШЕНИИ ПРОИЗВОДИТЕЛЬНОСТИ ТРУДА, В РАЗВИТИИ ИХ СПОСОБНОСТЕЙ И ТАЛАНТОВ. СТРЕМЛЕНИЕ СДЕЛАТЬ ДЛЯ ОБЩЕСТВА КАК МОЖНО БОЛЬШЕ И ЛУЧШЕ НАХОДИТ ЯРКОЕ ВЫРАЖЕНИЕ В МАССОВОМ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОМ СОРЕВНОВАНИИ, В ДВИЖЕНИИ ЗА КОМУНИСТИЧЕСКИЙ ТРУД, КОТОРОЕ ОХВАТЫВАЕТ ДЕСЯТКИ МИЛЛИОНОВ РАБОЧИХ, КРЕСТЬЯН, ИНТЕЛЛИГЕНЦИИ.

Из Тезисов ЦК КПСС «50 лет Великой Октябрьской социалистической революции».

ВЫПОЛНЯЯ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА

Труженики цеха подготовки составов, вызвав на социалистическое соревнование за достойную встречу юбилея Советской власти подготовительный состав Челябинского металлургического завода, прилагают теперь все силы к тому, чтобы справиться со своими обязательствами.

Самых лучших результатов среди коллективов дворов изложниц добилась первая бригада двора изложниц № 2, где мастером Вениамин Дмитриевич Модин, а бригадиром Анатолий Иванович Полежаев. Сменные нормы выполняются здесь не ниже 110 процентов.

Среди стрипперных отделений лидером соревнующихся является коллектив третьего отделения разведения слитков под руководством старшего рабочего Николая Антоновича Руденко. Эта бригада обеспечивает бесперебойную подачу слитков на блюминг № 3 с высокой температурой, полностью соответствующей принятым обязательствам.

А. КАДЫРОВА, нормировщица цеха подготовки составов.

На соседнем предприятии

На калибровочном заводе в болто-гаечном цехе вступила в действие после реконструкции производственная линия фосфорирования. На этой линии происходит процесс обработки пружинных шайб. В результате фосфорирования они приобретают антикоррозийные свойства, значительно повышается срок их службы. Теперь все пружинные шайбы, выпускаемые заводом, будут проходить фосфорирование.

Значение новой технологии очень велико, так как пружинные шайбы с маркой калибровочного завода используются на предприятиях сельскохозяйственного машиностроения и на железнодорожном транспорте страны. Линия модернизирована в короткий срок. На ней установлено дополнительное оборудование, появились новые резервуары для фосфора. В результате производительность линии увеличилась в два раза.

Первая продукция — 46 тысяч штук фосфорированных пружинных шайб — отправлена для челябинских тракторостроителей.

Л. БИНЕМАН.

Несмотря на трудности

в связи с реконструкцией, уверенно закончил первую половину сентября коллектив аглоцеха № 2. Всего с начала месяца выдано дополнительно к заданию три с половиной тысячи тонн агломерата.

Отлично трудятся все бригады. Но самого лучшего результата добился коллектив бригады № 3, где обязанности начальника смены исполняет мастер Александр Яковлевич Волобуев. 2000 тонн сверхпланового агломерата — такой вклад коллектива в общий успех. Отличного взаимодействия между собой добились в этой бригаде старший дозировщик Олег Дмитриевич Юдин и исполняющий обязанности старшего агломератчика Александр Константинович Пестряков.

М. РУДЕНКО, экономист аглоцеха № 2.

ВСЕСОЮЗНАЯ ШКОЛА СТАЛЕПЛАВИЛЬЩИКОВ

МАКЕЕВКА. На металлургическом заводе имени Кирова начались занятия Всесоюзной межзаводской школы по изучению и распространению передового опыта работы коллектива первого мартена.

Бригады передовых сталеваров этого агрегата, возглавляемые В. Холявко, В. Никитенко, И. Приминном и Н. Коваленко, добились самой высокой в мире производительности на печи средней мощности. В минувшем году они выплавляли на 200-тонном мартене более 549

тысяч тонн высококачественной стали. Это в два раза превышает годовую производительность аналогичных печей на других отечественных и зарубежных предприятиях. Сейчас коллектив печи борется за выпуск в юбилейном году 560 тысяч тонн стали. Свои обязательства он успешно выполняет. Центральный Комитет партии одобрил опыт работы прославленных мастеров огненной профессии и рекомендовал металлургам всемерно изучить и внедрить его.

Школа рассчитана на два потока, по десять дней каждый. Ее участники прослушают ряд докладов специалистов сталеплавильного производства завода и научно-исследовательских институтов, а также выступления сталеваров первой печи. Наряду с теоретической учебной слушатели школы пройдут практическое обучение.

На занятия первого потока школы сюда съехались сталеплавильщики — посланцы пяти металлургических комбинатов и 18 заводов страны.

На вахте в честь 50-летия Октября труженики комбината добиваются больших успехов в выдаче сверхплановой продукции, экономии сырья и электроэнергии. На снимке нашего фотокорреспондента Н. Нестеренко вы видите машиниста турбины центральной электростанции Алексея Федоровича Сорокина. Ударник коммунистического труда коммунист А. Ф. Сорокин достиг высоких показателей в соревновании.

И КАЧЕСТВО, И КОЛИЧЕСТВО

Заходя в посудно-хозяйственный магазин, сразу обращаешь внимание на горки различной посуды приятных форм и расцветок. И чем лучше сделаны эти изделия, тем меньше они залеживаются в магазине. Ведь хорошая посуда — радость для хозяйки и украшение кухни.

Много посуды поставляет городу наш коллектив, в котором немало мастеров своего дела. Звено Лидии Савушкиной «украшает» миски, покрывая их светлой эмалью. Большинство продукции хорошего качества. Да и по количеству изделий звено одно из первых. Уже то, что нормы выполняются на 140—145 процентов, говорит само за себя.

Замечательно трудятся и члены звена Раисы Гормаковой, которое эмалирует баки. До 180 процентов нормы — таков их ежедневный показатель. Все работницы обоих звеньев успешно справляются с индивидуальными обязательствами в честь 50-летия Октября.

Н. СЕНЕЧКИНА, нормировщица производства металлоизделий.

ИТОГ РАБОТЫ

Каждая плавка на 9 тонн тяжелее, чем было запланировано. Таков итог работы коллектива 28-й мартеновской печи в первой половине сентября. Сталевары Лаптев, Котий, Руденко и Никитенко, умело организовав технологический процесс, применяя скоростные методы, сократили среднюю длительность плавки на 19 минут.

Высоких показателей достиг коллектив 35-й мартеновской печи. С начала месяца он выплавил такое количество металла, которого достаточно для производства 40 комбайнов.

УМЕЛЕЦ

Трудно переоценить значение газового топлива для такого металлургического гиганта, каким является наш комбинат. Это высококалорийное дешевое топливо надежно служит металлургам в выполнении многих производственных операций и с каждым годом все шире становится его промышленное применение. С ростом газовой сети прибавляется забот у коллектива ремонтного участка газового цеха. Ведь бесперебойное снабжение газом цехов комбината зависит в первую очередь от исправности газопроводов.

В газовом цехе заслуженным уважением пользуется Виктор Васильевич Трофимов. Второй десяток лет трудится он на ремонтном участке. Такого специалиста по газозлектросварочным работам, как Трофимов, трудно найти. Ему можно доверить самое ответственное задание. Да малоответственных заданий почти и не бывает у Виктора Васильевича. Газ не любит шуток, тем более с огнем. А газозлектросварщику, как известно, нельзя без огня. Нужно быть собранным и предельно внимательным, чтобы «залатать» действующий газопровод высокого давления, иначе... Любая ошибка может обернуться непоправимой бедой.

В условиях газового цеха газозлектросварщик должен не только свою работу выполнить умно и смело, но и уметь руководить работой слесарей: составить строжайшую последовательность отдельных операций, следить за неукоснительным соблюдением техники безопасности, потому что большинство работ выполняется во взрывоопасных помещениях газорегуляторных пунктов и газораспределительных станций.

В. В. Трофимов может стать к фрезерному станку, к строгальному, выполнить самую сложную слесарную работу и многое другое. Он обеими руками за то, чтобы каждый был рабочим-универсалом; сам обучил ремеслу газозлектросварщика шесть человек. Причем так научил, как не во всяком ремесленном училище учат. И общественной работы не чуждается Виктор Васильевич. Три года подряд он был бессменным профгруппоргом участка. А в свободное от работы время Трофимов — рыбак, охотник, садовод. И где бы ни был Виктор Васильевич, его никогда не покидает удивительная скромность. Словом, со всех сторон оправдывает человек звание ударника коммунистического труда, которое он носит.

Ю. ВЫСОТСКИЙ.

